Nowa wersja dokumentu (wersja 5.1) z dnia 29 września 2016 r. zawiera następującą zmianę:

W ramach Rozdziału II „Opis poszczególnych osi priorytetowych oraz poszczególnych działań/poddziałań”, doprecyzowano typy projektów w działaniu 1.1 Wyeliminowanie terytorialnych różnic w możliwości dostępu do szerokopasmowego internetu o wysokich przepustowościach realizowanego w ramach osi I Powszechny dostęp do szybkiego internetu. 

W dokumencie doprecyzowano, że wsparcie w ramach działania może być udzielone na projekty realizowane na obszarach, na których nie istnieje i najprawdopodobniej nie powstanie na zasadach komercyjnych w ciągu trzech lat, co jest każdorazowo weryfikowane przed ogłoszeniem konkursu w drodze otwartych konsultacji społecznych, sieć NGA umożliwiająca świadczenie usług dostępu do internetu o przepustowości co najmniej:

- 100 Mb/s od i do użytkownika końcowego będącego podmiotem wchodzącym w skład systemu oświaty, o którym mowa w art. 2 ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty (Dz. U. z 2015 r. poz. 2156 z późn. zm.) i wskazanego w dokumentacji konkursowej; 

- 30 Mb/s do innych użytkowników końcowych.
